

18-25 августа 2018 г. делегация Федерации айкидо России приняла участие в Летней школе Британской федерации айкидо. В этом году Британской федерации айкидо исполнилось 50 лет, что в два раза превышает историю айкидо в России. Именно у технического директора БФА Канецука-сенсэя (7 дан) перенимали опыт руководители ФАР – Егоров Н.Н. и Руднева Н.В.

Тренировки в рамках Летней школы проводили Кобаяши-сенсей (7-й дан), наши старые знакомые по Школам в России Мэтью Холланд (7-й дан) и Стивен Парр (6-й дан), ещё ряд британских инструкторов. Хотелось бы отметить, что, сравнивая уровень британских спортсменов и наших товарищей по ФАР, убеждаешься - айкидо в России на достойном уровне.

Тренировки проходили в спортивных залах колледжа Честера – престижного учебного заведения с богатой историей. Вообще весь Честер пропитан историей от эпохи римских легионеров через средневековье и до наших дней. Великолепный Старый город, крепостная стена, обустроенная для пешеходных прогулок, музеи, соборы разных веков.

Помимо детального знакомства с Честером удалось вырваться на один день в Ливерпуль с его атмосферой мирового торгового узла прошлых лет и творчества «Битлз». Особая история – левостороннее движение, на привыкание к которому потребовалось немало времени.

Следует отметить - несмотря на политические разногласия, люди в Британии относили к нам вполне доброжелательно и приглашали приезжать снова.